
Jegyzőkönyv 
 

Készült a Csévharaszti Polgármesteri Hivatal Dísztermében 2014. október 22-én megtartott 

alakuló ülésről, hangfelvételről. 

 

Jelen vannak: Mocsáry Balázs polgármester, Antal Erzsébet jegyző, Kaszaláné Bán Anikó 

képviselő, Kovács György képviselő. Fodor Imre képviselő, Pulisch József képviselő, Szép 

Hajnalka képviselő, Tóthné Rakusz Julianna képviselő. 

Meghívott: Husz Enikő Monori Járási Hivatal vezető és  Kádárné Urbán Anikó HVB elnök. 

 

Jegyzőkönyv hitelesítők: Pulisch József képviselő, Tóthné Rakusz Julianna képviselő. 

 

Mocsáry Balázs polgármester köszönti a megjelenteket, az érdeklődő választópolgárokat. A 

képviselő-testület határozatképességét megállapítja, mivel az ülésen valamennyi megválasz-

tott képviselő megjelent.  

 

Napirend előtt: 

 

1. Képviselők eskütétele 

2. Polgármester eskütétele 

 

(Himnusz) 

 

1. képviselők eskütétele 

Esküt kiveszi: Mocsáry Balázs polgármester 

 

Mocsáry Balázs polgármester az önkormányzati törvény mellékletében meghatározott eskü 

szövegét előolvassa – a megválasztott képviselők az esküt leteszik. Az eskütételt követően az 

esküokmányok aláírására kéri a képviselőket. 

 

A képviselők az esküokmányt egyenként aláírják. 

( Az esküokmányok egy-egy példánya a jegyzőkönyvhöz csatolva. ) 

 

 

2.A polgármester eskütétele 

Esküt kiveszi: Kádárné Urbán Anikó HVB elnöke 

 

Mocsáry Balázs polgármester átadja a szót a helyi választási bizottság elnökének. 

 

Kádárné Urbán Anikó HVB elnöke elmondja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló törvény szerint a megválasztott polgármester a képviselő-testület előtt tesz esküt. Felké-

ri Mocsáry Balázs polgármestert, hogy készülődjön az eskütételhez. 

 

A polgármester az esküt letette – esküokmányt aláírta. ( Az esküokmány egy példánya a jegy-

zőkönyvhöz csatolva.) 

 

Husz Enikő, a Monori Járási Hivatal vezető üdvözli a megválasztott és esküt tett polgármes-

tert és képviselőket. Sok siker és jó együttműködést kíván a következő 5 évre. 
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Mocsáry Balázs szavazásra teszi fel a napirendet. A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi 

napirendet fogadta el: 

 

 

Napirend: 

 

1. A Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása     

 Előadó: Mocsáry Balázs polgármester 

2. Az alpolgármester megválasztása (titkos szavazással) és eskütétele  

 Előadó: Mocsáry Balázs polgármester 

3. Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása     

 Előadó: Mocsáry Balázs polgármester 

4. Polgármesteri program ismertetése       

 Előadó: Mocsáry Balázs polgármester 

5. Polgármester illetményének meghatározása 

Előadó: Mocsáry Balázs polgármester 

6. Egyebek 

 

 

1.napirendi pont tárgyalása: A Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása  

Előadó: Mocsáry Balázs polgármester 

 

Mocsáry Balázs polgármester elmondja, hogy az SzMSz módosítására van szükség, hogy a 

bizottságok megalakuljanak. A megbízólevelek átadásakor már szó volt illetve érkezet javas-

lat a bizottságokra. Decemberi ülésig a rendeletek átnézésre kerülnek, és akkor még lehet mó-

dosítani. A bizottságok megnevezését is érinti változtatás pl. az pénzügyi bizottság helyett 

javasolja a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnevezést. A következő ülésig ki lehet 

dolgozni a feladat és hatáskörét, ami az SzMSz mellékletét képezi. A Közművelődési és Ügy-

rendi Bizottság maradna, és új bizottság lenne a Szociális és Egészségügyi Bizottság. 

 

Tóthné Rakusz Julianna képviselő a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságba 4 képviselőt 

és 3 külsős tagot javasol. 

 

Pulisch József nem javasol nagy létszámú bizottságot. 

 

Fodor Imre képviselő javasolja, hogy az eddigi Közművelődési és Ügyrendi Bizottságból 

legyen egy Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság és egy Ügyrendi Bizottság. 

 

Tóthné Rakusz Julianna képviselő véleménye szerint sok a 4 bizottság. 

 

Mocsáry Balázs polgármester nem találja indokoltnak a bizottság szétszedését, ha a bizottság 

olyan témát tárgyal, akkor hívjon olyan külsős segítséget, aki a témában jártas. Vagy legyen 

1-2 tanácsnok, aki az ifjúságért a sportért felel és tud segíteni a bizottságnak? 

 

Kovács György képviselő: A sportot kell támogatni a községben, de úgy kell új bizottságot 

létrehozni, hogy mindegyik el tudja látni a feladatát. Alpolgármester nem lehet bizottsági tag, 

tehát nehéz a bizottságokat létrehozni. 

 

A képviselő-testület 4 igen és 3 tartózkodással a 4 bizottság felállítása mellett foglalt állást. 
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Mocsáry Balázs polgármester szavazásra teszi fel a bizottsági tagok létszámát. 

Ügyrendi Bizottság: 2+1 fő: 7 igen szavazat 

Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság: 3+2 fő: 7 igen szavazat 

Pénzügyi és Településfejlesztési bizottság: 4+3 fő: 1 igen és 6 nem szavazat, tehát maradt a 

3+2 fő létszám 

Szociális és Egészségügyi bizottság: 3+2 fő: 7 igen szavazat. 

 

A képviselő-testület a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását 7 igen szavazattal elfo-

gadta és megalkotta a következő rendeletét. 

 

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

6/2014.(X.27.). önkormányzati rendelete  

az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

4/2013.(III.22.), 5/2011.(III.25.), 7/2010.(X.28.), 8/2008.(X.17.) valamint a 9/2007.(XI.23.) 

és a 3/2007.(III.09.) önkormányzati rendelettel módosított 5/2003. (IV.13.) önkormány-

zati  rendelet módosításáról 

 

/Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva./ 

 

 

2.napirendi pont tárgyalása: Alpolgármester megválasztása titkos szavazással, eskütétele 

Elődó: Mocsáry Balázs polgármester 

 

Mocsáry Balázs polgármester javaslatot tesz a szavazatszámláló bizottság tagjaira: Pulisch 

József, Tóthné Rakusz Julianna és Fodor Imre. 

 

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének   

77/2014.(X.22.) számú határozata 

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete a titkos 

szavazás lebonyolítására 3 tagú Szavazatszámláló Bizottságot 

választ, melynek elnöke Pulisch József, tagjai Tóthné Rakusz 

Julianna és Fodor Imre. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: képviselő-testület 

 

Mocsáry Balázs polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy az alpolgármester megválasz-

tását az Mötv titkos szavazással írja elő. Az alpolgármesterre történő előterjesztést csak a pol-

gármester teheti meg.  Kovács György képviselőt terjeszti elő ennek a tisztségnek az ellátásá-

ra. Úgy érzi az eddigi képviselői munkája alapján, hogy jól tudna vele dolgozni és jól tudná őt 

helyettesíteni, és a legtöbb szavazatot kapta. 

 

Kovács György képviselő bejelenti érintettségét és tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a szava-

zásban nem vesz részt. Nem kéri a zárt ülés tartását, melyet a képviselő-testület tudomásul 

vett. 

 

Mocsáry Balázs polgármester a szavazás technikai előkészítésének idejére szünetet rendelt el. 
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Szünetet kezdetén Pulisch József a szavazatszámláló bizottság elnöke kiosztja a szavazólapo-

kat és tájékoztatja a képviselőket, hogy érvényesen szavazni az „igen” vagy a „nem” szó alá-

húzásával lehet. Majd kéri a képviselőket, hogy egyenként adják le szavazataikat a szavazásra 

kijelölt helyiségben. 

A szavazatok leadását követően a szavazatszámláló bizottság külön jegyzőkönyvben értékelte 

a szavazás eredményét. A külön jegyzőkönyv e jegyzőkönyvhöz csatolva. 

 

(szünet után) 

 

Pulisch József bizottság elnöke: Tájékoztatja a jelenlévőket a titkos szavazás eredményéről. 

 

Mocsáry Balázs polgármester gratulál Kovács György alpolgármesternek, valamint tájékoz-

tatja a képviselő-testületet, hogy a titkos szavazás eredményét határozatban is rögzíteni kell. 

 

A képviselő-testület – a titkos szavazás eredménye alapján – 6 igen szavazattal az alábbi hatá-

rozatot hozta: 

 

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének   

78/2014.(X.22.) számú határozata 

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete  

 titkos szavazással Csévharaszt Község Önkormányzat alpol-

gármesterének Kovács György képviselőt, 2212 Csévharaszt, 

Petőfi Sándor utca 14. szám alatti lakost választja meg. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: polgármester 

 

Mocsáry Balázs polgármester elmondja, hogy a megválasztott alpolgármesternek alpolgár-

mesteri minőségben is esküt kell tennie, a képviselői eskü nem elegendő feladatai ellátásához. 

Felkéri a helyi választási bizottság elnökét, hogy vegye ki az alpolgármesteri esküt. 

 

Kovács György alpolgármester az esküokmányt felolvasta, majd az esküokmányt aláírta. 

 

(Az esküokmány egy példánya a jegyzőkönyvhöz csatolva). 

 

Kovács György alpolgármester szót kérve, köszöntét fejezi ki Csévharaszt választópolgárai-

nak, akik ismételten bizalmat szavazatak neki. Köszöni a polgármesternek, hogy személyére 

esett a választás, mint alpolgármester, köszöni képviselő társainak, hogy támogatták és elfo-

gadták a polgármester javaslatát. Megtiszteltetés számára, hogy a faluért végezheti feladatát. 

 

 

3.napirendi pont tárgyalása: Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása   

Előadó: Mocsáry Balázs polgármester 

 

Mocsáry Balázs polgármester elmondja, hogy az alpolgármester tiszteletdíját jogszabály hatá-

rozza meg. Az 1501 – 10000 fő lakosságszámú településen az alpolgármester tiszteletdíja a 

157 045 Ft és 201 915 Ft összeghatárok közötti lehet. Az alpolgármester jogosult költségtérí-

tésre, mely tiszteletdíjának 15%-a lehet. A költségtérítés akkor is jár, ha a tisztelet díjának egy 

részéről lemond. Javaslom tiszteletdíját úgy megállapítani, hogy költségtérítéssel együtt leg-

alább akkora összeget kapjon, mint az előző testület alpolgármestere. 
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Kovács György képviselő: A tisztelet díjának egy részéről lemond, nettó 30 e Ft tiszteletdíjra 

és költségtérítésre tart igényt, ezt majd írásban is megerősíti. 

 

Mocsáry Balázs polgármester javasolja 200 e Ft/hó összeg megállapítását javasolja. A 2015. 

évi költségvetési bevételek alakulásának ismeretében – a képviselők tiszteletdíjáról szóló ren-

delet módosításával egy időben – a most megállapításra kerülő tiszteletdíj összege emelhető. 

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát: 

 

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének    

79/2014.(X.22.) számú határozata 

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete  

Kovács György társadalmi megbízatású alpolgármester tiszte-

letdíját 2014. október 22-től a 2011.évi CLXXXIX  törvény 

(Mötv.) 80 § (2.) bekezdés szerint 200 000 Ft/hó összegben álla-

pítja meg. Ezen felül az alpolgármester tiszteletdíjának 15 % -

ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. A képvise-

lő-testület előzetesen tudomásul veszi, hogy nevezett a tisztelet-

díj egy részéről lemond.   

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések 

megtételére.  

 

Határidő: azonnal. 

Felelős: jegyző. 

 

 

4.napirendi pont tárgyalása:Polgármesteri program ismertetése     

Előadó: Mocsáry Balázs polgármester 

 

Mocsáry Balázs polgármester megköszöni a lakosság választásokon való aktív részvételét és a 

bizalmat, amit megszavaztak neki az elkövetkező 5 évre. Nyitott minden kezdeményezésre. A 

község további fejlődése meg lesz, de hogy milyen ütemben történik, az költségvetés függvé-

nye. Természetesen törekedni fog arra, hogy a létrejött civil szerveződések a lakosság érdeké-

ben tevékenykedjenek. Szeretné elérni, hogy ezek a csoportok békésen meg legyenek egymás 

mellett. Az előző évben több településfejlesztési ötleteket adott be, ezek közül megvalósulhat 

a kerékpárút Monor-Vasad-Nyáregyháza között valamint az óvoda energetikai korszerűsítése. 

Az előző testület által elindított tervek véghezvitele is fontos. A képviselő-testület legkésőbb  

2015. áprilisban tárgyalja a gazdasági programot, mely a most vázoltakon túl tartalmazni fog-

ja a képviselők által összegyűjtött lakossági javaslatokat is. 

 

 

5. napirendi pont tárgyalása: Polgármester illetményének meghatározása 

Előadó: Mocsáry Balázs polgármester 

 

Antal Erzsébet jegyző ismerteti az előterjesztést, mely szerint a polgármester illetménye la-

kosságszám alapján törvény által meghatározott összeg 448 700 Ft. A polgármester továbbá 

illetményének 15 %-ával azonos összegű költségtérítésre jogosult.  
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Bár a törvény meghatározza az illetmény összegét, valamint a költségtérítés mértékét – me-

lyen változtatni nem lehet -, a képviselő-testületnek, mint a polgármester munkáltatójának 

határozatban kell rögzítenie az összegeket.  

 

Mocsáry Balázs polgármester átadja az ülés vezetését Kovács György alpolgármesternek, 

valamint személyes érintettségét bejelenti. 

 

Kovács György alpolgármester az előterjesztés határozati javaslatát bocsátja szavazásra. 

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 

 

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének    

80/2014.(X.22.) számú határozata 

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

Mocsáry Balázs Dénes főállású jogviszonyban álló polgármester 

illetményét 2014. október 13-tól 448.700,- Ft/hó összegben álla-

pítja meg. 

 

Mocsáry Balázs Dénes polgármester költségtérítésének összegét 

2014. október 13-tól illetményének 15 %-ában, azaz 67.305,- 

Ft/hó összegben állapítja meg. 

 

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések 

megtételére. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: jegyző 

 

 

6.napirendi pont tárgyalása: Egyebek 

 

Mocsáry Balázs polgármester elmondja, hogy a következő testületi ülés várhatóan november 

13-án 17 órai kezdettel kerül megtartásra. Többek között napirendre kerül a Fehér Gyolcs 

Alapítvány működésének megszűnése, ezért megoldásra vár az idős emberek ápolása, ellátá-

sa. 

Megköszöni a megjelenést, a további 5 évre sikeres, jó együttműködő munkát kíván a testü-

letnek. Az ülést bezárja. 

 

 

k.m.f. 

 

Mocsáry Balázs           Antal Erzsébet  

polgármester        jegyző 

 

Hitelesítők: 

 

Pulisch József       Tóthné Rakusz Julianna 

képviselő        képviselő 


